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Ata da Quadragésima (40ª) Sessão Ordinária da décima Sexta (16ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões 

“Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos 

cinco (05) dias do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e vinte e dois (2022); Às 

oito horas e trinta e nove minutos (08:39 hs). Foram abertos os trabalhos, realizando a 

chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da Silva Santos, 

Eduardo Gomes, Elias Lugão Britto, Everaldo Alves Rodrigues, José Valber Cabral 

Lisboa, Leneandro Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho, Thiago Bernardo de Souza 

e Wagner Ribeiro Masioli. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se 

colocassem de pé, para que fosse feito uma leitura Bíblica.  Em votação a Ata da 

Trigésima Nona Sessão Ordinária do dia 21/11/2022, não havendo nenhuma 

manifestação a Ata foi aprovada por unanimidade. Na sequência solicitou a secretária 

auxiliar para proceder à leitura do Expediente da Mesa, contendo a matéria abaixo:  

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2022 – AUTORIZA A CRIAÇÃO 

DE CARGOS DE PSICÓLOGO E ASSISTENTE SOCIAL NA ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. SEGUNDO TURNO. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 004/2022 – AUTORIZA A CRIAÇÃO 

DE CARGO DE COORDENADOR DO CREAS NA ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. SEGUNDO TURNO.  

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 005/2022 – “INSTITUI A REFORMA 

DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DO SERVIDOR DO MUNICIPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO E CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO PREVIDÊNCIARIA”. EMENDA 

LEI ORGÂNICA Nº 001/2022 - VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA - QUE DISPÕE SOBRE EMENDA ADITIVA AO TÍTULO V, CAPÍTULO 

III, ARTIGO 93 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO – 

ESPÍRITO SANTO. “ACRESCENTA O ARTIGO 93-A NO ARTIGO 93 DO TÍTULO 

V, CAPÍTULO III DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE: “DOS 

ORÇAMENTOS”. PRIMEIRO TURNO.  PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

033/2022- CONCEDE ABONO SALARIAL AOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE 

650,00 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

034/2022- REVOGA O ARTIGO 5º DA LEI 1.635/20 DE 26/09/2016 E O ARTIGO 

110 DA LEI 1.163/05. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 035/2022- ALTERA A 

REDAÇÃO DO § 3 DO ART.103 DA LEI MUNICIPAL 1163/2005. PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO 020/2022- VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART 

– RECONHECE O EVENTO “TORNEIO DE PÁSSAROS – FIBRA E CANTO” – 
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COLEIRINHO (SPOROPHILA CAERULESCENS E TRINCA – FERRO 

(SALTADOR SIMILIS) PROMOVIDO PELA ASSOCIAÇÃO DE 

PASSARINHEIROS DE JERONIMO MONTEIRO - ACPJEM 

(CNPJ:13.420.671/0001-53, COMO ATIVIDADE TURISTICA E CULTURAL DO 

MUNICIPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO E DA OUTRAS PROVIDÊNCVIAS.  

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 021/2022- VEREADORES THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E MATHEUS 

GARCIA CARVALHO – INSTITUI O “DIA DO EVANGELICO” NO MUNICIPIO 

DE JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO N° 149/2022 – VEREADOR 

EVERALDO ALVES RODRIGUES– SOLICITA LIMPEZA E ROÇAGEM DA 

RUA AO LADO DA PADARIA MAIS SABOR NO BAIRRO VILA CRUZEIRO E 

DAS RUAS EM GERAL DO BAIRRO SANTA CLARA. INDICAÇÃO N° 150/2022 

– VEREADOR EDUARDO GOMES – SOLICITA QUE SEJA FEITO TRABALHO 

DE MELHORIAS E MANUTENÇÃO NA ESTRADA DE FLORESTINHA. 

INDICAÇÃO N° 151/2022 – VEREADOR EDUARDO GOMES – SOLICITA QUE 

SEJA FEITO TRABALHO DE MELHORIAS E MANUTENÇÃO NA ESTRADA DA 

CAVA ROXA. INDICAÇÃO N° 152/2022 – VEREADOR EDUARDO GOMES – 

SOLICITA QUE POSSA ANALISAR A POSSIBILIADE DE TER UM MÉDICO 

PLANTONISTA NOS FERIADOS E FINS DE SEMANA PARA EMISSÃO DE 

LAUDOS PARA ÓBITOS, PARA OS MORADORES DO MUNICIPIO. 

INDICAÇÃO N° 153/2022 – VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES– 

SOLICITA QUE SE FAÇA MURO DE ARRIMO NA RUA FRANCISCO LOUVEM 

AO LADO DO CALÇAMENTO, NO BAIRRO VILA CRUZEIRO. MOÇÃO DE 

PESAR Nº 038/2022 – VEREADOR PROPOSITOR EDUARDO GOMES E 

DEMAIS VEREADORES – MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR RONALDO DA SILVA. MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 039/2022 – 

VEREADOR PROPOSITOR EDUARDO GOMES E DEMAIS VEREADORES – 

MOÇÃO DE REPÚDIO A OPERADORA DE TELEFONIA MÓVEL VIVO, PELO 

PÉSSIMO SERVIÇO QUE TEM SIDO PRESTADO PELA MESMA EM NOSSO 

MUNICIPIO. MOÇÃO DE PESAR Nº 040/2022 – VEREADOR PROPOSITOR 

EDUARDO GOMES E DEMAIS VEREADORES – MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA ROBERTA BENEVENUTO MAURI DA SILVA.  

MOÇÃO DE PESAR Nº 041/2022 – VEREADOR PROPOSITOR EDUARDO 

GOMES E DEMAIS VEREADORES – MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ FIDELIS DA CRUZ. TRIBUNA VIVRE – 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE SANDRA REGINA LUPIM SANTOS -  

ASSUNTO: TRAZER INFORMAÇÕES PARA APRESENTAÇÃO CONSOLIDADA 

DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 2º QUADRIMESTRE DA SECRETARIA 
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MUNICIPAL DE SAÚDE, APROVADA PELO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SAÚDE EM REUNIÃO NO DIA 09/11/2022. Em seguida passou a palavra a 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE SANDRA REGINA LUPIM SANTOS - 

Agradeceu a oportunidade de estar nesta Casa de Leis trazendo um pouco do que tem 

sido realizado na secretária Municipal de saúde e também tirar algumas dúvidas dos 

senhores vereadores. Iniciou fazendo um resumo sobre os trabalhos desenvolvidos na 

secretaria, como consultas medicas, clinica medica, ofertou a população treze mil, 

novecentos e cinquenta e oito consultas de clinica medica, com médicos na Unidade 

Básica de Saúde, no Posto Santo Antônio Dr. Rafael e Janaína, Posto Santa Clara Dra. 

Ana Carolina e Eliane, médicos credenciados atendendo tem o Dr. Rafael, Dra. Brunela 

e Dra. Shayara, na policlínica tem o Dr. Valter, João Paulo que é pediatra, tem também 

neuro pediatra Dr. Lucas Nunes que atende em Bom Jesus e uma vez por mês são levadas 

quinze crianças. Não estão conseguindo achar para atender no município também é um 

fonoaudiólogo, porque a do município está de licença maternidade. Exame laboratorial 

são feitos 62.600.  Mencionou também medicamentos da farmácia que está em falta que 

irá deixar a listagem na Câmara Municipal que não conseguiram por falta de matéria 

prima. A odontologia esse ano já fizeram 1.598 procedimentos básicos.  Hoje tem 800 

e poucas pessoas atendidas com prótese total parcial, tratamento de canal e cirurgias são 

procedimentos especializados que não são ofertados nas redes públicas, mas o município 

está ofertando através do consorcio.  A mamografia esse ano foi feito 222. Oftalmologia 

esse ano conseguiram fazer 599 cirurgias de cataratas. As vacinações conseguiram 

atingir a meta de quase todas. Será climatizado todas as unidades de saúde e com 

computadores. Será mobiliado a unidade da Gironda em que o vereador Thiago 

solicitou. O cardiologista também foi um pleito do vereador Eduardo que está atendendo 

no município.  Mencionou sobre a vigilância que está precisando de profissionais e o 

ICEPi vem ajudando muito porque são profissionais especializados, caros e através do 

instituto conseguiram contatar com mais facilidade. Uma demanda bem difícil é o 

Urologista, mas no ano de 2023 irão tentar trazer este profissional para o município. Os 

Vereadores desta Casa de Leis agradeceram a presença da Secretária de Saúde Sandra 

Lupim pelos esclarecimentos. Logo após passou ao “GRANDE EXPEDIENTE” da 

Sessão, passo a palavra aos vereadores inscritos: VEREADOR LENEANDRO 

BRAGA GOULART – Mencionou repetindo que todos são o Caparaó, a vocação 

política sustentável e econômica e o santuário do Caparaó, uma das obrigações é 

preservar. Falou sobre o pedido do vereador Everaldo sobre a operadora vivo referente 

a instabilidade de sinal. Pontuou sobre a entrega de equipamentos para panificação para 

a comunidade do Oriente, equipamentos que irão beneficiar a comunidade na produção 

de alimentos de pães, bolos. Mencionou ainda sobre o torneio de canto e fibra celeiros 

e trinca ferro realizado pela associação de criadores de pássaros de Jerônimo Monteiro, 
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que está na pauta, pedindo aos vereadores a aprovação desse projeto. Relembrou ainda 

que no último dia 28 de novembro o município completou 64 anos de independência 

política administrativa. Falou sobre o projeto cultivando vidas. Solicitou oficio pedindo 

em mediato referente a pintura dessas faixas espalhadas no município, que apaguem 

essas faixas, que não deveriam ser visíveis mas estão, inclusive causando um transtorno, 

tem pessoas sendo multadas tendo infrações por conta dessas faixas marcadas que foram 

apagadas com tintas inconvenientes que voltaram aparecer, ninguém sabe aonde é 

permitido e não permitido estacionar, e as pessoas que foram multadas que cobrem da 

prefeitura, que façam um oficio a prefeitura referente a essas multas. Os Vereadores 

Elias e Adezilda solicitaram aparte. O Vereador Leneandro solicitou ao Executivo que 

analise a possibilidade de concessão integral não só de 6% (seis por cento), mas sim de 

mais. Terminando mencionou que a sua bandeira é o agroturismo. Falou sobre a nova 

pousada que abriu “Rosa do Deserto”, que fica na entrada da comunidade de Santa Clara. 

Se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos por exemplo o ex 

funcionário desta prefeitura Zezé Mariola, que é pai do vereador Matheus. 

VEREADOR EDUARDO GOMES – Iniciou suas falas deixando seus sentimentos a 

família do vereador Matheus pela perda do seu pai e amigo de trabalho. Mencionou 

sobre as moções de Pesar. Falou da importância das suas indicações. Pediu ao Secretário 

de Obras que fosse colocado saibro nas estradas de Cava Roxa, Florestinha, dentre 

outras, pois tem pacientes que fazem tratamentos em Guaçuí e as estradas estão 

precárias. Mencionou sobre o oficio do Vereador Everaldo referente a operadora VIVO 

que o sinal está péssimo, fez também uma moção de repudio para a vivo sobre o péssimo 

sinal. Falou também a necessidade de um médico plantonistas para que possa emitir 

laudos de óbitos, para que não precisem levar o corpo para Cachoeiro ou Vitoria. Os 

Vereadores Leneandro e Elias, solicitaram aparte. O Vereador Eduardo falou sobre 

ofício assinado pelo deputado federal Da Vitória referente ao caminhão para atender a 

associação de catadores de papelão que fica localizado na Agroceres. Mencionou sobre 

recursos que solicitou ao deputado Da Vitoria para a Casa de Amparo, em que será cem 

mil reais, agradeceu ao deputado pelo empenho em ajudar o município.  Solicitou 

também ao deputado uma emenda em 2021 que é uma máquina de escoar café para a 

comunidade de Rancharia. Agradeceu ao deputado Da Vitória por todos os recursos 

enviados para o município. VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO – Falou do evento 

que participou na última quarta-feira dia 14 “cultivando vidas “, em que foi abordado 

também o Projeto de Lei dos colegas Vereadores que é a semana municipal de 

Orientação, diagnostico precoce de câncer Marize de Oliveira Prata. Falou que tem 

acompanhado várias obras do município, e que alguns colegas disseram que função de 

vereador não é buscar recursos, a função do vereador é fiscalizar, fazer projetos e 

também buscar recursos, se as coisas estão acontecendo e chegando é fruto de 
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caminhada, de busca, ao invés de criticar vamos trabalhar, vamos ajudar o município. 

Falou da Obra da Rua Nestor Ramos de aguas pluviais. Foi assinado na última sexta-

feira o contrato de calçamento da drenagem e calçamento do Bairro Boa União na 

entrada do Sitio dos Crioulos e o calçamento do pátio da super creche. Conversou essa 

semana com o ex deputado Lelo Coimbra dizendo o quanto ele é importante para nosso 

município em que enviou emendas parlamentares, fruto de caminhada, de busca de 

recursos para dar infraestrutura aos bairros do nosso município. Mencionou também 

sobre o cemitério vertical. Semana passada foi firmado um convênio com a Caixa 

Econômica uma obra no valor de 376 mil reais obra do vestiário, banheiro da Associação 

da comunidade de Aliança, 238 mil reais do governo federal indicado pela deputada 

Soraia Manato; 137 mil reais contrapartida do município, totalizando 376 mil reais. 

Falou que está trabalhando e fiscalizando, junto com os demais colegas para ver essa 

importante obra realizada. Falou sobre a internet wiffi Brasil o quanto tem sido 

importante para as comunidades. Mencionou também que quando pega diária é para 

buscar recursos, é investimento. Agradeceu aos secretários José Valério e Altemar que 

tem atendido alguns pedidos. Agradeceu ao deputado Marcelo Santos pelos recursos 

enviados para município, bem como a senadora Rose de Freitas. Parabenizou o 

secretário de Educação Vilmar Britto em que foi homenageado e recebeu na assembleia 

legislativa um prêmio/ Honras como um dos conselheiros da educação do Estado do 

Espírito Santo. Parabenizou pelos organizadores e a todos envolvidos no leilão que teve 

na igreja matriz para a Casa de Amparo em que foi um sucesso. Falou que no último dia 

28 foi a emancipação do município 64 anos, parabéns Jerônimo Monteiro. No último 

dia 11 de novembro de 1946, a sua família Britto completou 76 anos em Jerônimo 

Monteiro, e que não poderia deixar de enaltecer o nome do Senhor João Britto Neto que 

foi Vereador cinco vezes desta Casa de Leis, Presidente desta Casa e três vezes Prefeito 

do município. Finalizando deixou sua fala para a família Carvalho muito pesar que hoje 

sentimos falta de alguém aqui e com muito carinho conhecemos ele como “Zezé 

Mariola”, em que participava de todas as sessões. VEREADOR JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA – De início solicitou um oficio ao Secretário de Educação que 

possa fazer uma Lei, um estudo de se contratar seguranças armados nas escolas 

municipais, é de extrema urgência para o ano que vem, devido ao ocorrido em outras 

escolas de pessoas armadas entrarem dentro das escolas, e a segurança de Jerônimo 

Monteiro está sofrendo, bem como trafico pesado, precisamos que pelo menos as nossas 

escolas municipais tenham seguranças armados, pessoas qualificadas, não adianta só 

vigia. O Presidente Wagner solicitou aparte. O Vereador Valber solicitou um oficio a 

Secretaria de Obras com relação ao Bairro Santa Clara que fizeram um serviço e um dia 

depois foi tudo por agua abaixo com a chuva, gostaria de saber quanto irão voltar para 

refazer este serviço e posteriormente possam fazer o calçamento das Ruas Generoso 
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Portela, Eunice Pimentel Coelho, Benedito Paula de Oliveira e Aurora Carvalho Delone, 

são quatro ruas que não tem calçamento, são ruas em aclive. Solicitou outro oficio a 

Secretaria de Agricultura relacionado a estrada da Cava Roxa está praticamente 

intransitável, gostaria de saber quando ou se tem um planejamento se será feito o 

conserto da estrada da Cava Roxa. Mencionou sobre suas falas na sessão passada 

referente a uma obra que será realizada, uma licitação/ concorrência pública 01/2022, 

que é do recursos de fundos cidades, mais de cinco milhões de obras para fazer muro de 

contenção no parque de exposição e atrás da biblioteca, visitou os locais, valores este 

que calçaria todo Jerônimo Monteiro, disse que fez um oficio a defesa civil pedindo 

laudo sobre o risco dessas encostas, pois acha que seria muito mais importante que se 

calçasse todas as nossas ruas. Agradeceu a secretaria de planejamento que estão sempre 

à disposição respondendo seus ofícios. Falou sobre o Projeto que está em pauta hoje que 

será votado que cria as emendas impositivas tem certeza que será muito importante para 

os vereadores que terão o poder de indicar algumas emendas no município onde serão 

aplicados. Falou sobre a última etapa de futevôlei na Arena Black que será dia 10, a 

partir das 14 horas, parabenizando a todos pela organização deste evento. O Presidente 

Wagner solicitou aparte. O Vereador Valber falou da importância em voltar a ter os 

campeonatos municipais. Mencionou sobre dois Projetos nºs 034 e 035/2022, referente 

ao Instituto de Previdência que estão dando entrada nesta sessão em que fez um breve 

comentário. O Vereador Elias solicitou aparte. VEREADOR THIAGO BERNARDO 

DE SOUZA – Ressaltou sobre as estradas rurais em que solicitou um oficio ao 

Secretário de Agricultura que possa fazer um paliativo nos pontos críticos das estradas 

rurais. Falou sobre a ponte da comunidade de Santa Barbara a obra ficou boa, mas virou 

uma ilha, a agua está passando dentro da estrada do mesmo jeito, o problema continua, 

não foi resolvido, deveriam ter resolvido o problema do rio, ter feito um planejamento, 

drenagem, para depois a ponte. Mencionou sobre resposta que teve de um oficio enviado 

ao CREAS, relatando sobre os atendimentos aos moradores de rua. Parabenizou o lar 

dos idosos “Maria Bossoes Lanes” pelos voluntários e pelas pessoas que estiveram 

presentes, agradeceu também ao IFES pelo apoio que tem dado ao lar dos idosos pelo 

trabalho que tem sido feito, agradeceu também ao pessoal da APAC do regime 

semiaberto de Cachoeiro em que estão fazendo toda reforma e pintura no lar dos idosos, 

agradeceu também a Casa Souza, tintas marfim e a Dona Imaculada pelas doações. 

Solicitou um oficio ao Executivo com relação aos lotes do cemitério que possam estar 

parcelando, pois hoje o pagamento é a vista, possibilitar para as pessoas que não tem 

condições financeiras possa estar adquirindo este lote no cemitério. Mencionou sobre a 

moção de aplausos ao Sr. Antônio e família pelo trabalho que realizam, trabalho este 

voluntário em que disponibilizam cadeiras de rodas, camas, entre outras coisas que 

ajudam a quem necessita. Falou também da importância da segurança nas escolas. Falou 
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também que já fez oficio sobre a subida do lar dos idosos que precisam urgente que 

tomem providencias. O Vereador Valber solicitou aparte. O Vereador Thiago 

mencionou sobre o Projeto Complementar nº 005/2022 da reforma da Previdência e que 

precisa ser conversado com sindicato, Instituto e servidores, para que possam debater 

alguns pontos. O Vereador Leneandro solicitou aparte pedindo que envie um oficio para 

o senado federal para que se coloque em pauta imediatamente o Projeto nº 115/2015, 

que trata da redução da maioridade penal para 16 anos, e que possam estar assinando 

todos os vereadores. O Vereador Elias solicitou aparte. VEREADOR EVERALDO 

ALVES RODRIGUES – Iniciou falando que fez um pedido ao secretário que olhasse 

para Bairro Vila Cruzeiro, onde tem um barranco cedendo do calçamento, em que já 

conversou com o Prefeito e o mesmo disse que irá fazer esse serviço o quanto mais 

rápido possível, fez pedido também de dois postes de iluminação, para este Bairro. Pediu 

também para o Bairro Santa Clara que seja feito serviços de limpeza, pois os matos estão 

muito grandes. Agradeceu aos secretários de obras e agricultura José Valério e Altemar 

por terem jogado saibro nas três ruas do Bairro Santa Clara, só que após o serviço, com 

a chuva que deu o saibro desceu por ser uma rua em aclive, pediu para que seja lavado 

a pracinha por causa da última forte chuva que teve. Falou sobre as pontes adquiridas 

para o município. Pediu também em forma de emenda parlamentar trator e secador de 

café para o município. Falou também que tem acompanhado o trabalho que vem sendo 

feito na zona rural. Agradeceu a deputada Soraia Manato pela verba para a comunidade 

da Aliança, em que será feito os vestiários e banheiros. Agradeceu ao Governador 

Renato Casagrande e os deputados Marcelo Santos e Da Vitória por sempre está 

ajudando o nosso município. Agradeceu a secretária de saúde Sandra Lupim pelo 

esclarecimento nesta tribuna. VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO – 

Agradeceu ao povo Jeronimense por ter elegido como vereador e por ter realizado sonho 

do seu pai. Agradeceu as pessoas em que deram apoio pelo ocorrido com seu pai e não 

mediram esforços por este dia tão triste. Falou da sua honestidade como vereador desde 

que entrou até o termino do seu mandato da forma que seu pai sempre lhe ensinou sendo 

honesto. Agradeceu a todos os vereadores, funcionários que lhe mandaram sentimentos, 

em que foram naquele momento de dor. Os Vereadores Wagner e Elias solicitaram 

aparte. Em seguida passou a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 003/2022 – SEGUNDO TURNO – APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 004/2022 – 

SEGUNDO TURNO – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 005/2022 – ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA 

DESTA CASA. EMENDA LEI ORGÂNICA Nº 001/2022 – PRIMEIRO TURNO – 

APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

033/2022- ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA DESTA CASA. PROJETO 
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DE LEI MUNICIPAL Nº 034/2022- APROVADO POR 07 VOTOS FAVORAVEIS, 

CONTRA 01 (UM) DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 035/2022- ENCAMINHADO PARA 

PROCURADORIA DESTA CASA. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 020/2022-  

APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

021/2022- ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA DESTA CASA. MOÇÃO 

DE REPÚDIO Nº 039/2022 – APROVADO POR UNANIMIDADE. O Presidente 

declarou encerrada a Sessão. Nada mais a tratar as doze horas e cinquenta minutos 

(12:50 hs). E, para constar nos Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro 

Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida, se achada 

conforme será assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, em 05 dezembro de 2022.  

 

 

 

 


